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LIEBEVOLL ARRANGIERTE PRÄSENTE
Wir bieten Ihnen eine umfangreiche Auswahl an Geschenken für Mitarbeiter und Kunden als 
Dankeschön und zum Ausdruck hoher Wertschätzung. Für jeden Geschmack finden Sie hier 
schnell das Passende.

RUNDUM-SORGLOS-SERVICE
Wir verpacken und versenden Ihre Geschenke an Ihre Kunden – 
auf Wunsch auch mit persönlichem Anschreiben.

INDIVIDUELLE GESCHENKLÖSUNGEN
Sie brauchen ein ganz spezielles Präsent, das zu Ihrem Anlass und Budget perfekt passt? 
Sprechen Sie uns an: Wir machen Ihnen einen maßgeschneiderten Vorschlag. 
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INTRO2

Dr. Niklas Darijtschuk
Geschäftsführer

INDIVIDUELLE BERATUNG, 
MUSTER UND EIN 
UNVERBINDLICHES ANGEBOT – 
ich helfe Ihnen gerne weiter.

Tel.: 0 89/89 74 65-321
E-Mail: info@cardverlag.com

BESUCHEN SIE UNS IM 
ONLINE-SHOP:   
www.cardverlag.com/geschenke

Liebe Kunden,

Nähe und Verbundenheit schafft Vertrauen und 

eine gute Basis für Ihren Erfolg. Was gibt es 

Besseres, als Mitarbeitern und Kunden durch 

eine liebevoll ausgesuchte Aufmerksamkeit Ihre 

Dankbarkeit und Wertschätzung auszudrücken?

In der aktuellen Geschenkeauswahl finden Sie 

für jeden das passende Präsent: Vom regionalen 

Geschenkkorb über leckere Süßigkeiten bis hin 

zu originellen Präsente-Tüten – alles mit Liebe 

arrangiert und individuell präsentiert. 

Viel Spaß beim Schenken!

Dr. Niklas Darijtschuk

Geschäftsführer

PRÄSENT SEIN – 
WEIL NÄHE GUT TUT!

Andrea Bourgeois 
Service Präsente

„Ich bin persönlich
 für Sie da!“

FREUDE
SCHENKEN!
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Serviervorschlag Gravadlachs

GRAVADLACHS
Intensiv mariniert, mit Dillspitzen garniert und in 
feine Schreiben geschnitten – traditionell nach 
schwedischem Rezept.

800 g im Präsentkarton 
(vakuumverpackt und kälteisolierend)

Art.-Nr. P725 34,90 €
Handlingpauschale  5,00 €

RÄUCHERLACHS
Mild gesalzen, schonend geräuchert und in 
feine Scheiben geschnitten – traditionell 
nach schwedischem Rezept.
800 g im Präsentkarton (vakuumverpackt 
und kälteisolierend)

Art.-Nr. P723 34,90 €
Handlingpauschale  5,00 €

Serviervorschlag GravadlachsServiervorschlag Gravadlachs

Mild gesalzen, schonend geräuchert und in 

LACHSSPEZIALITÄTEN 
ZUM FEST.
Ein hochwertiges Geschenk, mit 
dem man jedem Freude bereitet. 
Vakuumverpackt und frisch 
angeliefert – Versand nur in den 
Kalenderwochen 50 und 51.
Bestellannahme: bis KW 46 
Versandkosten und -bedingungen: 
siehe S. 27

EDLER LACHS 
FÜR GOURMETS

UNSER 
BEST-

SELLER!

Serviervorschlag Räucherlachs

GENUSSVOLL
SCHENKEN!

Lecker!

54 MEERESRAUSCHEN



NEU! 
PRÄSENTSET 
„TUTTO GUSTO“ 
• 0,75 l Blanc de noir Spumante
• 270 g milde Peperoni, grün, in Weinessig
• 120g schwarze Oliven entsteint, 
• 200 g Artischockenviertel
• 100 g Haselnussgebäck – Brutti ma buoni 
• 130 g Pesto mit Trüffel 
• 250 ml Condimento Bianco
• 250 g Gemüse-Risotto
• 500 g Spaghetti n° 5 aus Hartweizen

Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. P119141  59,90 €

PRÄSENTSET „ESPRESSO“
• 2 Espressotassen mit Untertassen
• 150 g Mandelgebäck – Cantucci
• 250 g Appassionato Bio-Espresso – gemahlen 
• 1 Expressokanne von Bialetti 

Moka Express, schwarz

Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. P119043 64,90 €

PRÄSENTSET 
„BUON APPETITO“ 
• 0,75 l Morellino di Scansano DOCG 2022
• 180 g halbgetrocknete Tomaten in Olivenöl 
• 120 g schwarze Oliven entsteint
• 500 g Spaghetti n° 5 aus Hartweizen 
• 350 g vegetarische Bolognese mit Seitan 
• 130 g Basilikum Pesto ohne Knoblauch

Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. P119175 34,90 €

NEU! 
PRÄSENTSET „ESSIG & ÖI“ 
• 250 ml Olivenöl mit Zitronen
• 250 ml Aceto balsamico di Modena
• 250 ml Olivenöl mit Knoblauch und Chili

Im Henkelkarton.

Art.-Nr. P119157 24,90 €

ITALIENISCH
SCHENKEN!

ITALIEN 
ZUM VERSCHENKEN. 
LaSelva steht für regional toskanische 
Bio-Produkte. In der Hof-Manufaktur werden 
viele Gemüsesorten von Hand verlesen, 
gewaschen und traditionell verarbeitet. Das 
Geheimnis des Geschmacks sind frische, einfache 
Zutaten und traditionelle Rezepturen – puristisch, 
intensiv & aromatisch – fü r Geschenkideen, mit 
denen Sie Ihre Kunden nachhaltig begeistern.

Dolce vita!

BIO-FEINKOST 
AUS DER TOSCANA PRÄSENTSET „O SOLE MIO“ 

• 340 g Tomatensauce mit Basilikum 
• 425 g stückige gelbe Tomatenpolpa
• 0,5 l natives Olivenöl ausgewogen
• 250 g Gemüserisotto 
• 130 g Basilikum Pesto ohne Knoblauch
• 0,5 l Condimento rosato 
• 500 g Spaghetti n° 5 aus Hartweizen

Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. P119121 34,90 €

VEGAN

VEGAN

VEGAN

UNSER 
BEST-

SELLER!
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Passende Karte 
zum Präsent 

verfügbar!
PRÄSENTSET „DOLCE VITA“ 
• 220 g Orangenmarmelade
• 220 g Zitronenmarmelade 
• 220 g Blutorangenmarmelade

Im Karton mit Sichtfenster.

Art.-Nr. P119173 9,90 €

PRÄSENTSET „VERMOUTH“ 
• 0,75 l Vermouth Bianco 
• 0,75 l Prosecco DOC

Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. P119122 28,90 €

PRÄSENTSET 
„TUTTO BENE“
• 310 g grüne Oliven in Salzlake
• 280 g Tomatensauce mit 

orientalischen Gewürzen
• 130 g Basilikum Pesto mit Schafskäse 
• 345 ml gelbe Tomatensuppe 
• 500 g Spaghetti n° 5 aus Hartweizen 
• 100 g Haselnussgebäck – Brutti ma buoni 
• 220 g Orangenmarmelade

Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. P119120 26,90 €

PRÄSENTSET 
„ROSATO FRIZZANTE“ 
• 0,75 l Rosato frizzante
• 120 g schwarze Oliven entsteint
• 150 g knusprige Fladen mit Rosmarin 
• 180 g Spargelcreme 
• 130 g Tomaten-Bruschetta
• 150 g Mandelgebäck – Cantucci

Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. P119174 33,90 €

PRÄSENTSET 
„PANETTONE“
• 500 g Panettone classico 
In der Dose.

Art.-Nr. P116133 18,90 €

NEU! 
PRÄSENTSET 
„PANETTONE APFEL ZIMT“
• 500 g Panettone Apfel-Zimt 
Im Karton.

Art.-Nr. P116131 18,90 €

NEU! 
PRÄSENTSET 
„PANETTONE MOHNBLUME“
• 500 g Panettone Mohnblume 
In der Dose.

Art.-Nr. P116130 18,90 €

Art.-Nr. 66697

VEGAN

UNSER 
TIPP!

PRÄSENTSET „VERMOUTH“ 

LaSelva Toskana Feinkost Vertriebs GmbHPasinger Str. 94 | 82166 Gräfelfi ngTel. +49 89 89558068-0E-Mail: info@laselva.biowww.laselva.bio

----------

Cantina LaSelvaZona Poderone 10A58051 Magliano in Toscana (GR)Italien
Tel. +39 0564 593077E-Mail: cantina@laselva-bio.it

VERMOUTH 
Rosso & Bianco 

VermOUTh Rosso & Bianco sind facettenreich mit dem typischen Geschmack von 13 Bio-Botanicals. Diese feine Auswahl ist verfl ochten mit den naturbelassenen Weinen der Cantina LaSelva.

Sie zeichnen sich durch eine intensi-ve, blumig-duftende Note nach Ho-lunder, Rosmarin und Zitrusfrüch-ten aus. Die perfekte Kombination von süßen und bitteren Aromen!
Man genießt VermOUTh pur, auf Eis, als Aperitif oder Digestif oder als Basis für klassische Cocktails.

Mehr Cocktails: www.laselva.bio/rezepte/italienische-cocktails

VERMOUTH Rosso & Bianco 
Artischocken, Rosmarin und Holunderblüten des Bio-Landguts 

LaSelva sowie weitere Kräuter & Gewürze ergänzen das intensive 
Aroma des VermOUTh Rosso und VermOUTh Bianco. Seinen Namen verdankt der Wermut dem Wermutkraut, das 

durch seine bitteren Aromastoffe den Geschmack deutlich prägt.Aus der kreativen Zusammenarbeit der Cantina LaSelva mit dem Bar Manager Andrea Masuero, (L‘Oca Bianca Wine Bar Osteria in Albinia) wurden weißer und roter Wermut geboren. 

PROUD TO BE OUT
VermOUTh ist kein klassicher Wermut aus Turin,er kommt aus dem Herzen der Maremma.

VermOUTh ist ein handgefertigter Bio-Wermut der Cantina LaSelva.
Wir sind stolz auf unseren VermOUTh.

© LaSelva 06/2023 Aufl . II

VEGAN
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WINTERSPAZIERGANG KLEIN
• 200 ml Apfel-Johannisbeersaft
• 200 g Himbeer-Cranberry 
• Mürbeteig-Gebäck
• 180 g Mandeln in weißer Schokolade mit Kokos
• 1 Schokostern in Staniol

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL064 23,90 €

WINTERSPAZIERGANG GROSS
• 0,75 l Rotwein Nero D´Avola
• 150 g Grissini
• 100 g Rooibostee mit Orangenöl
• 180 g Bruschetta
• 70 g handgeschöpfte Schokolade „BeerenMarzipan“

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL061 42,90 €

NEU! 
HOHOHO
• 0,75 l Rotwein Nero D´Avola 
• 150 g italienische Grissini
• 100 g Schokolade mit 

Butterkaramell & Meersalz
• 1 Schokoladenstern

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL081 29,90 €

NEU! 
FRÜHER WAR MEHR LAMETTA
• 0,75 l Weißwein Chardonnay 
• 90 ml Confi t aus Feigen
• 120 g spanische Cracker
• 1 Cubotto Praline 75% Kakao
• 1 Schokosternchen

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL084 34,90 €

NEU! 
MÄDCHENKRAM
• 100 g Früchteteemischung mit Hibiskus, 

Apfelstücke, Orangenschalen
• 0,75 l Rosécuvée vom Kaiserstuhl 
• 100 g italienische Amaretti Croccanti
• 130 g Rhabarber-Vanille-Bonbons
• 1 Trüffelpraline

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL076 34,90 €

NEU! 
MÄDCHENKRAM
• 

• 
• 
• 
• 

In

Art.-Nr. 

GESCHENKTÜTEN 
BRINGEN FREUDE! 
Mit einem unvergleichlichen Spürsinn für Genuss 
und schöne Produkte entstehen individuelle 
Geschenkideen, die ihresgleichen suchen. 
Liebevoll arrangiert, kunstvoll verpackt und mit 
dem richtigen Motto werden die Pakete wahre 
Geschenk-Kunstwerke, die glücklich machen. 

KOMMT 
IN DIE TÜTE!

UNSER 
TIPP!

MÄNNERSACHE
• 100 g handgeschöpfte dunkle Schokola-

de mit Himbeer- und Brombeercrisps
• 0,75 l Weißwein-Cuvée 

(Scheurebe/Riesling)
• 125 g englische Cracker mit Feige
• 200 g Wasabi-Nüsse
• 1 Trüffelpraline

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL005 39,90 €

ORIGINELL
SCHENKEN!

Hohoho!

1110 WUNSCH-KONZERT



NEU!
WEIHNACHTSMARKT TO GO
• 0,75 l „Feuerzangen-Bowle“ 
• Edle Tasse und Teelicht 

mit Wildtier-Motiv
• 180 g Nüsse in Zimt und Schokolade

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL077 44,90 €

STIMMUNGSVOLLE 
WEIHNACHT
• 130 g  „Kaminzauber-Bonbons“
• 100 g Rooibostee mit Orangenöl
• 240 g Fruchtaufstrich „Blutsbrüder“ 

(Johannisbeere mit Bourbon-Vanille) 
• 200 g Vanille-Kipferl in der Tüte

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL059 32,90 €

NEU! 
GENÜSSLICHE WEIHNACHTEN
• 200 ml Eierlikör aus Bio-Eiern
• 180 g Nüsse in Zimt und Schokolade
• 300 g Backmischung für Waffeln
• 50g Mini-Fruchtaufstrich „Apfelstrudel“

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL082 34,90 €

WEIHNACHTSZAUBER
• 0,75 l Grauburgunder 
• 12 g Glühwein-Gewürz 
• 85 g belgische Weihnachtsschokolade 

mit Pecannüssen, Cookie und Salz
• 2 Sternchen und Bäumchen

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL060 26,90 €

NEU! 
WILDE WEIHNACHTEN
• 750 ml Weißwein Grüner Veltliner 

aus Österreich
• 180 g toskanische Wildschweinpastete
• 120 g Mini Chapata
• 1 Zwergfeige in Schokolade 

und Salzkaramell 

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL079 34,90 €

NEU! 
BEERENSTARKE 
WEIHNACHTEN
• 350 ml Sirup
• 300 g Backmischung feine Waffeln
• 240 g Fruchtaufstrich aus 

Heidel- und Brombeeren
• 120 g Bonbons mit Orangenöl
• 1 Schokosternchen

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL078 34,90 €

NEU! 
WINTER AM MEER
• 60 g geröstete Chips mit 

Rosmarin, Thymian und Olivenöl 
• 250 ml griechisches Bio-Olivenöl
• 300 g grobes portugiesisches Meersalz
• 1 kleines Keramikschälchen mit Punkten 
• 1 Trüffelpraline
• 1 Schokoladensternchen

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL080 34,90 €

NEU! 
NERVENNAHRUNG
• 59 g Kakaosticks mit Marshmallows
• 135 g französische Butterkekse 

mit Schokolade 
• 70 g dunkle Schokolade mit 

Zirben- und Preiselbeerganache
• 120 g Rhabarber-Vanille-Bonbons
• 2 Schokopralinen

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL083 26,90 €

STIMMUNGSVOLLE 
WEIHNACHT
• 
• 
• 

• 

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. 

26,90 €26,90 €

WEIHNACHTSMARKT TO GO

UNSER 
TIPP!

UMWELT-
FREUNDLICH
VERPACKT!

In
 handgestempelter 

Tüte!

1312 WUNSCH-KONZERTWUNSCH-KONZERT



SCHWARZWÄLDER 
BIERKISTE
• 400 g Bergkräuterschinken
• 250 g Pumpernickel Party-Rounds
• 330 g Tannenzäpfl e Bier-Gelee
• 0,33 l Rothaus Tannenzäpfl e Pils

In der Holzsteige.

Art.-Nr. P1860393 34,90 €

SCHWARZWÄLDER 
KIRSCHKERNKISSEN

• Maße 20 x 30 cm

Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. P1862101 8,90 €

Grüße aus dem 
Schwarzwald!

8,90 €8,90 €

NEU! 
MÄNNERHANDTASCHE 
OHNE ALKOHOL 
• 150 g Schwarzwälder Schinken
• 1 Paar Landjäger á 80 g
• 300 g Qualivo Zapfensalami 
• 250 g Salami mit Kirschwasser
• 140 g Apfelgriebenschmalz im Glas 
• 140 g Preiselbeer-Leberwurst im Glas 
• 90 g Meerrettich Schwarzwälder Art
• 250 g Pumpernickel Party Rounds

Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. P1860375 40,90 €TRADITION 
ZUM ANBEISSEN. 
Unverwechselbare Schwarzwälder Köstlichkeiten, 
die nach alten, überlieferten Rezepten hergestellt 
werden. Als repräsentatives Geschenk, als 
Dankeschön für Ihre Mitarbeiter oder zu 
Weihnachten für Ihre Geschäftspartner – 
mit Liebe und Sorgfalt zusammengestellt. 
Qualität, die überzeugt und sich schmecken lässt.

SCHWARZWALD 
SPEZIALITÄTEN

REGIONAL 
SCHENKEN!

UNSER 
BEST-

SELLER!

NEU! 
MÄNNERHANDTASCHE 
MIT ALKOHOL 
• 2 Paar Landjäger à 80 g
• 300 g Qualivo Zapfensalami
• 250 g Pumpernickel Party Rounds
• 330 g Tannenzäpfl e Bier-Gelee
• 2 Tannenzäpfl e Pils à 0,33 l

Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. P1860376 31,90 €

Schwarzwald!

SCHWARZWALDSÄCKLE GROSS
Das kann man sich schmecken lassen und 
den Feierabend genießen.

• 500 g Schwarzwälder Schinken 
• 300 g Zapfensalami
• 2 Paar Landjäger
• 200 g Hausmacher Lyoner
• 0,1 l Schwarzwälder Kirschwasser

Im Brotzeitsäckle.

Art.-Nr. P1860371 34,90 €

Lecker!

UNSER 
TIPP!

1514 SCHWARZWALD-MÄDEL 



Wertschätzung  
aus dem 

Schwarzwald!

PRÄSENT-SCHALE „SCHWARZWALD“ 
• 150 g Schwarzwälder Schinken
• 300 g Qualivo Zapfensalami
• 1 Paar Landjäger
• 200 g Hausmacher Lyoner

In der Schale in Holzoptik.

Art.-Nr. P1861061 24,90 €

PRÄSENTSET
„DEFTIGE BROTZEIT“
• 150 g Schwarzwälder Schinken
• 300 g Zapfensalami
• 2 Paar Landjäger
• 250 g Pumpernickel Party-Rounds
• 140 g Apfel-Grieben-Schmalz
• 0,25 l Spätburgunder Rotwein

In der sechseckigen Schale.

Art.-Nr. P1860373 32,90 €

SCHWARZWALD-
SÄCKLE KLEIN
• 150 g Schwarzwälder Schinken
• 250 g Salami mit Kirschwasser
• 1 Paar Landjäger 

Im Brotzeitsäckle.

Art.-Nr. P1860372 15,90 €

GESCHENKKARTON
 „TANNENGRÜN“
• 150 g Schwarzwälder Schinken
• 200 g Hausmacher Leberwurst
• 250 g Pumpernickel PartyRounds
• 140 ml mittelscharfer Senf

Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. P1860374 19,90 €

NEU! 
GESCHENKTÜTE 
„GIN-BROTZEIT“
• 300 g Zapfensalami 
• 150 g Schwarzwälder Schinken 
• 0,5 l Gin - „NEEDLE“ Black Forest 40% Vol.

In roter Geschenktüte mit Sichtfenster.

Art.-Nr. P1862747 30,90 €

UNSER 
TIPP!

UNSER 
TIPP!

GESCHENKKARTON 
„KLEINES FLEISCH-GLÜCK“
• 150 g Schwarzwälder Schinken
• 300 g Zapfensalami 
• 1 Paar Landjäger
• 200 g Hausmacher Lyoner

Im Geschenkkarton mit Sichtfenster.

Art.-Nr. P1860377 23,90 €

lecker!
REGIONAL 

SCHENKEN!

1716 SCHWARZWALD-MÄDEL SCHWARZWALD-MÄDEL 



GEWÜRZ-
MISCHUNGEN 
Geschenke, die durch den Magen 
gehen: Hochwertige Gewürz-
mischungen mit exzellenten 
Zutaten, dekorativer Optik und 
einem nachhaltigen Gedanken. 
Alle Gewürzmischungen werden 
in Deutschland produziert. 
Jedes Gewürz ist vegan, ohne 
Geschmacksverstärker und aus 
natürlichen Inhaltsstoffen 
hergestellt.

GEWÜRZE MIT 
STIL UND HERZ

NEU! 
10-ER MINISET
Mini-Gewürzdosen aus Keramik

• 40 g Mini Bio Allrounder
• 35 g Mini Egg Cellent
• 25 g Mini Gemüse Allrounder
• 30 g Mini Orangen Pfeffer 
• 20 g Mini Feta Gewürz

Im Geschenkkarton.

• 25 g Mini Bruschetta Deluxe
• 35 g Mini Avocado Spice 
• 25 g Mini Crushed Chili
• 35 g Mini Fleur de Sel
• 25 g Mini Umami Crunch   

   

Art.-Nr. P19GP20003 34,90 €

NEU! 
GEWÜRZ- 
ADVENTSKALENDER
24 kleine Überraschungen für Gewürz-Fans – 
10 kleine Gewürztöpfe , 13 Gewürztüten und 
eine Gewürzschaufel. 

(Gewürzschaufel, Mini Bio Allrounder, Mini Egg Cellent, Mini Gemüse 
Allrounder, Mini Orangen Pfeffer, Mini Feta Gewürz, Mini Bruschetta 
Deluxe, Mini Avocado Spice, Mini Crushed Chili, Mini Fleur de Sel, 
Mini Umami Crunch, Tüte Stullen Spice, Tüte Zitronen-Sesam 
Dressing, Tüte Magic Dust Rub, Tüte Raclette gewürz, Tüte Kräuter 
Dressing Mix, Tüte Salat Topping, Tüte Glühwein Gewürz, Tüte Crispy 
Bratkartoffel, Tüte Pasta e Pizza, Tüte Ingwer Shot, Tüte Veggie 
Allrounder, Tüte Fleisch & Braten Gewürz, Tüte Spekulatius Gewürz)      

Ein Präsente-Highlight mit nachhaltiger Wirkung.     

Art.-Nr. P19GP20002 55,90 €

NEU! 
3-ER GESCHENKESET 
,,CHRISTMAS“
3 Keramik-Gewürztöpfe mit Korkdeckel

• 70 g Orangen Pfeffer
• 65 g Glühwein Gewürz
• 80 g Fleur de Sel

In der Geschenkverpackung.

Art.-Nr. P19GP10020 18,90 €

NEU! 
GEWÜRZPOT
Keramik-Gewürzdose mit Korkdeckel, 
vegan, ohne Geschmacksverstärker 

1 |  Art.-Nr. P19ON30042 65 g Glühwein Gewürz

2 |  Art.-Nr. P19GW10066 85 g Egg Cellent

3 |  Art.-Nr. P19GW10014 60 g Aglio e Olio Gewürz

4 |  Art.-Nr. P19GW10035 80 g Fleur de Sel handgeschöpft

5 |  Art.-Nr. P19ON30043 70 g Orangen Pfeffer

6 |  Art.-Nr. P19ON30045 55 g Fleisch & Braten Gewürz 

7 |  Art.-Nr. P19GW10067 55 g Gemüse Allrounder

 je 5,50 €

NEU! 
2-ER GESCHENKESET 
,,SALT & PEPPER‘‘
2 Keramik-Gewürztöpfe mit Korkdeckel 

• 80 g Fleur de Sel
• 75 g Bunter Pfeffer geschrotet   

In der Geschenkverpackung.

Art.-Nr. P19GP10022 13,90 €

NEU! 
3-ER GESCHENKESET 
„BEST OF“
3 Keramik-Gewürztöpfe mit Korkdeckel

• 80 g  Avocado Spice
• 80 g Fleur de Sel
• 60 g Stullen Spice    

In der Geschenkverpackung.

Art.-Nr. P19GP10002 18,90 €

UNSER
ADVENTS- 

TIPP!

UNSER 
TIPP!

NEU! 
3-ER GESCHENKESET 
„BEST OF“
3 

• 
• 
• 

In

Art.-Nr. P19GP10002 

3-ER GESCHENKESET 

 Keramik-Gewürztöpfe mit Korkdeckel

18,90 €

 Keramik-Gewürztöpfe mit Korkdeckel

18,90 €

1

3

4

5

7

6

2

SCHENKEN
MIT 

GESCHMACK! Guten 
Appetit!

1918 GESCHMACKSSACHE
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2

4
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NEU! 

NEU! NEU! 

ALLZWECK-LÖSUNG: 
SCHOKOLADE 
Süße Leckereien passen für alle Anlässe. 
Und bekanntlich macht Schokolade & 
Co. ja glücklich und was könnte besser 
sein als eine Aufmerksamkeit, mit der Sie 
sicher punkten.   

LECKERE 
ZUTATEN

NEU! 
BAUMKUCHEN
250 g von Hand hergestellter Baumkuchen, 
vor dem offenen Feuer in Schichten gebacken 
und mit Kuvertüre überzogen

1 |  Art.-Nr. P085440 Baumkuchen Vollmilch

2 |  Art.-Nr. P085435 Baumkuchen Zartbitter

3 |  Art.-Nr. P085441 Baumkuchen Weiß

je 11,90 €

GROSSES PRALINENERLEBNIS
Kleine Kunstwerke für Schleckermäuler.
Handgefertigte Pralinen und Trüffel in der Schmuckdose (je 125 g)

1 |  Art.-Nr. P084461 Zauberhafte Weihnachten

2 |  Art.-Nr. P088127 Thank you

3 |  Art.-Nr. P084501 Merry Praliné

4  |  Art.-Nr.    P084508        Weihnachtszauber   
5  |  Art.-Nr.    P084509        Merry Christmas

6  |  Art.-Nr.    P084507        Süßer Baum  

 je 12,50 €

UNSER 
TIPP!

BUTTER-CHRISTSTOLLEN
• 225 g Christstollen mit 

saftigen Rosinen und echter Butter,
mit Puderzucker bestäubt

Art.-Nr. P084021 7,90 €

1
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UNSER
ADVENTS- 

TIPP!

UNSER 
BEST-

SELLER!

MACARONS-SET
150 g Macarons, aus zwei Baiserhälften mit Creme verbunden 
zaubern unsere Konditoren kleine typisch französische 
Köstlichkeiten für viele Gelegenheiten.  
Handgefertigt mit erlesenen Zutaten.

In der Schmuckdose.

Art.-Nr. P088262 18,90 €

ADVENT, ADVENT
400 g handgefertigtes Konditoren-
Adventgebäck mit feinster Kuvertüre 

In roter Gebäckschale.

Art.-Nr. P084492 17,90 €

NEU! 
CHRISTMAS SURPRISE
• 75 g Pralinen & Trüffel (ohne Alkohol)
In hochwertiger Faltschachtel.

Art.-Nr. P088072 4,90 €

NEU! 
PRALINENBOX 
„SÜSSE WEIHNACHTSGRÜSSE“
• 100 g Pralinen- und Trüffelmischung 
In schwarzer Schachtel.

Art.-Nr. P088387 6,90 €

NEU! 
PRALINENBOX „GOLDENE TANNE“
• 100 g Pralinen- und Trüffelmischung 
In schwarzer Schachtel.

Art.-Nr. P088388 6,90 €

NEU! 
TASSEN-GEBÄCK
150 g feines Butter-Gebäck 
zum Anhängen an die Tasse dank Schlitz im Gebäck.

1 |  Art.-Nr. P081614
Flügel (Zitrone-Ingwer-Geschmack)

2 |  Art.-Nr. P081613
Rentier (Kakao von der Elfenbeinküste)

3 |  Art.-Nr. P081612
Mütze (Bourbon-Vanille und gerösteten Haselnüssen)

je 6,90 €

NEU! 
FEINSTE DOMINOSTEINE
125 g feinste Dominosteine, je 9 Stück in 
verschiedenen Geschmacksrichtungen

1 |  Art.-Nr. P084172 Gin-Limette

2 |  Art.-Nr. P084174 Lebkuchen

3 |  Art.-Nr. P084175 Punsch

je 6,90 €

SÜSSER PRALINENGRUSS 
„FROHES FEST“
• 375 g handgefertigte Pralinen und Trüffel 

mit Buchstabenpralinen, die zusammen 
„Frohes Fest“ ergeben.

Art.-Nr. P084599 21,90 €

ADVENT, ADVENT

2

1

3
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NEU! 
TRINKFLASCHE MIT 
INDIVIDUELLER GRAVUR
Edle Trinkfl asche (500ml) aus rostfreiem Edelstahl. 
Mit Doppelwandtechnologie, die die Getränke 
bis zu 10 Stunden warm oder kalt hält. 
Durch die große Öffnung lässt sich die Flasche bequem 
befüllen und ebenso leicht reinigen. 
Die Kombination aus Edelstahl, Bambuseinsatz im Deckel 
und Lasergravur macht diese Trinkfl asche zum absoluten 
Hingucker.

 |  Art.-Nr. P20ST001 Blau 500 ml
 |  Art.-Nr. P20ST002 Oliv 500 ml
 |  Art.-Nr. P20ST003 Weiß 500 ml
 |  Art.-Nr. P20ST004 Grau 500 ml

Trinkfl asche 0,5 l  je 19,90 €

INDIVIDUELLE GESCHENKE 
MIT WUNSCH-DESIGN
Wir personalisieren Ihre Geschenke für Mitarbeiter 
und Kunden durch professionelle Lasergravur. 
Optimal als Geschenk, Werbeträger und für 
Mailingaktionen. Ihren Ideen sind keine Grenzen 
gesetzt: Ob Logo, Name oder individuelles Design, 
wir setzen alle Wünsche für Sie um und entwickeln 
mit Ihnen einzigartige Firmenpräsente.

PERSONALISIERTE 
GESCHENKE MIT PFIFF

NEU! 
BROTZEITBRETT AUS KIRSCHHOLZ 
MIT INDIVDUELLER GRAVUR
Edles Brettchen aus Kirschholz 
(Format 30x18x1 cm), geölt.
Das stylische Stück kann mit individuellem Namen oder Logo 
mittels Lasergravur veredelt werden. 
Maserung und die Gravur können unterschiedlich ausfallen.

Art.-Nr. P20ST005 11,90 €

NEU! 
LUNCHBOX MIT INDIVIDUELLER GRAVUR
Lunchbox mit individueller Gravur

• Aus gebürstetem Edelstahl mit Bambusdeckel
• Korpus spülmaschinengeeignet 
• Deckel mit zwei Edelstahlverschlüssen für sicheren Halt
• Mit Dichtungsring im Deckel für den perfekten 

Auslaufschutz 

Größe 185 x 110 x 54mm

Art.-Nr. P20ST007 24,90 €

NEU! 
TRINKBECHER MIT 
INDIVIDUELLER GRAVUR
Edler Thermobecher aus Bambus und V2A-Edelstahl, Inhalt: 450 ml 
Doppelwandig, mit verschließbarer Trinköffnung, auslaufhemmend. 
Am besten stehend transportieren.

Der Becher kann mit individuellem Namen oder Logo mittels 
Lasergravur veredelt werden. 
Maserung und Gravur können unterschiedlich ausfallen

Art.-Nr. P20ST006 22,90 €

NEU! 
HÄUSCHEN-SILHOUETTE
MIT INDIVIDUELLER GRAVUR
Dekorative Weihnachtsstimmung für Regal oder Fensterbrett: Die 
Häusergruppe wird in einen Holzsockel gesteckt und kann nach 
Belieben mit einer Lichterkette dekoriert werden. 

Material: schwarze, dreischichtige Pappe
2 Holzsockel in Buche: 30 cm und 15 cm lang (individualisierbar)

Art.-Nr. P20ST008 25,90 €

UNSER 
TIPP!

Auf Wunsch können alle Artikel 
mit individuellen Namen, Spruch 

oder Logo veredelt werden. 

UNSER 
TIPP!

GRAVUR
IM PREIS 

ENTHALTEN!

GRAVUR
IM PREIS 

ENTHALTEN!
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PRAKTISCH
SCHENKEN!

Universal-
Talente!

FÜR ALLE 
LEBENSLAGEN. 
Nicht immer läuft alles glatt, man muss sich nur 
zu helfen wissen. Und wenn man dann auch noch 
auf zuverlässige Begleiter zurückgreifen kann, läuft 
alles wie geschmiert. Viel Erfolg!

1

AN DIE  
ARBEIT!

PICKNICK PROFI
Hochwertiges Picknick-Messer mit 
Olivenholzgriffen und feststellbarer Klinge. 
Praktisch teilbar als Messer und Gabel. 

Ideal für Globetrotter.

1 |  Art.-Nr. P12300120 13,90 €

SCHNEIDE-SET „WELLE“ 
Praktische Kombi aus dekorativem 
Schneidbrett und hochwertigem 
Haushaltsmesser mit Wellenschliff.

Außergewöhnlich funktional, 
da das Messer per Magnet immer 
in der gefrästen Mulde sicher Platz fi ndet. 

Ein nützliches Geschenk für jedermann.

2 |  Art.-Nr. P12868901 9,90 €

SCHNEIDE-KOMBI 
„KÜCHENCHEF“ 
Praktisches Küchenset aus hochwertigem 
Küchenmesser mit Schneidbrett aus Holz. 

Das Messer hält in der magnetischen 
Griffmulde des Schneidbretts.

Der Allrounder für jede Küche.

3 |  Art.-Nr. P12868911 23,90 €

TOOL-BOX REISE
Präsent-Box für Entdecker: Pocket-Tool mit 
zehn Funktionen und einem Multi-Tool für 
den Schlüsselbund.

4 |  Art.-Nr. P12869000 14,90 €

TOOL-BOX PROFI
Präsent-Box für Anspruchsvolle: Multifunk-
tions-Tool mit zwölf einzelnen Funktionsteilen 
sowie eine hochwertige Taschenlampe aus 
Aluminium (mit drei Leuchtmodi und 
stufenlosem Zoom).

5 |  Art.-Nr. P12869004 24,90 €

3

Hiermit bestellen wir zu Ihren Verkaufs- und Lieferbedingungen.  

Art.-Nr. Stück Artikelbezeichnung Preis Liefertermin

Bitte senden Sie uns kostenlos und unverbindlich Ihren

  Weihnachtskartenkatalog      Glückwunschkartenkatalog

CARD Verlag und Versand GmbH
Konrad-Zuse-Bogen 10
82152 Krailling

Ansprechpartner:               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .             

Datum:     . . . . . . . . . . Unterschrift:    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Angebot gilt nur für gewerbliche Kunden. Alle Preise zzgl. Versand und MwSt.

BESTELLUNG 
PRÄSENTE

BESTELLINFOS

Firma:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Kundennr. (falls vorhanden):   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Straße/Nr.:   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PLZ/Ort:    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tel.:    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Fax:    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-Mail:    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Herr
Frau

Rundum-Sorglos-Service
Wir verpacken und versenden Ihre Geschenke an Ihre Kunden – 
auf Wunsch auch mit persönlichem Anschreiben.
Unser Kundenservice berät Sie gerne und macht Ihnen ein 
unverbindliches Angebot.

Muster
Musterlieferungen sind möglich und werden in 
Rechnung gestellt.

Logo-Eindruck
Bei einigen unserer Katalogprodukte ist ein 
Logoeindruck möglich.

Versandkosten
innerhalb Deutschlands: 9,50 € pro Paket 
EU: nach Aufwand gegen Vorkasse.
Bitte geben Sie Ihre USt-ID-Nr. an.

Lieferung und Versandtermine
Die Lieferung erfolgt per DHL oder Spedition (Palettenlieferung) – 
in der Regel innerhalb von 10 Arbeitstagen. 

Lachs
Lachs (S. 4-5): Räucherlachs und Gravadlachs sind Frischeprodukte 
mit begrenzter Haltbarkeit. Wir versenden den Lachs bei uns 
abgehend in der KW 50 und in der KW 51. 
Bestellannahmeschluss Lachs: KW 46

Zahlung
Die Bestellung erfolgt auf Rechnung, zahlbar innerhalb von 14 Tagen 
netto ab Rechnungsdatum. Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die 
gelieferte Ware Eigentum der CARD Verlag und Versand GmbH.

Reklamation/Rückgabe
Für original verpackte Waren gilt ein Rückgaberecht von 14 Tagen. 
Waren mit eigenem Logo sowie Nahrungsmittel und Lachs sind davon 
ausgeschlossen. Reklamationen sind innerhalb einer Woche nach 
Wareneingang beim Verlag zu melden. 

Datenschutz-Information
Wir sind daran interessiert, die Kundenbeziehung mit Ihnen zu pfl egen 
und Ihnen Informationen und Angebote zukommen zu lassen. Deshalb 
verarbeiten wir auf Grundlage von Artikel 6 (1) (f) der Europäischen 
Datenschutz-Grundverordnung (auch mit Hilfe von Dienstleistern) Ihre 
Daten, um Ihnen Informationen und Angebote von uns und anderen 
Unternehmen zuzusenden. Wenn Sie dies nicht wünschen, können 
Sie jederzeit bei uns der Verwendung Ihrer Daten für Werbezwecke 
widersprechen.
CARD Verlag und Versand GmbH
Konrad-Zuse-Bogen 10
82152 Krailling
oder datenschutz@cardverlag.com
Weitere Informationen zum Datenschutz erhalten Sie unter 
www.cardverlag.com/datenschutz. Unseren Datenschutzbeauftragten 
erreichen Sie ebenfalls unter unserer Anschrift.

Allgemeine Info
Für nicht verfügbare Artikel bieten wir gleichwertigen Ersatz. 
Mit diesem Katalog verlieren alle bisherigen Kataloge ihre Gültigkeit. 
Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftbedingungen, siehe 
www.cardverlag.com. 

Druckfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten. 
Gerichtsstand Krailling

TELEFON: 089/89 74 65-321  •  FAX: 089/89 74 65-60
E-MAIL: info@cardverlag.com  •  ONLINE-SHOP: www.cardverlag.com/geschenke
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FIRMENGESCHENKE 
LEICHT GEMACHT!

LIEBEVOLL ARRANGIERTE PRÄSENTE
Wir bieten Ihnen eine umfangreiche Auswahl an Geschenken 
für Mitarbeiter und Kunden als Dankeschön und zum Ausdruck 
hoher Wertschätzung. 
Für jeden Geschmack finden Sie hier schnell das Passende.

RUNDUM-SORGLOS-SERVICE
Wir verpacken und versenden Ihre Geschenke an Ihre Kunden – 
auf Wunsch auch mit persönlichem Anschreiben.

INDIVIDUELLE GESCHENKLÖSUNGEN
Sie brauchen ein ganz spezielles Präsent, das zu Ihrem Anlass 
und Budget perfekt passt? Sprechen Sie uns an: 
Wir machen Ihnen einen maßgeschneiderten Vorschlag. 

INDIVIDUELLE BERATUNG, 
MUSTER UND EIN 
UNVERBINDLICHES ANGEBOT –  
ich helfe Ihnen gerne weiter.

Tel.: 0 89/89 74 65-321
E-Mail: info@cardverlag.com

Andrea Bourgeois 
Service Präsente

„Ich bin persönlich
 für Sie da!“


